
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
вул. Героїв України, 15, м. Бровари, Броварський район, Київська область, 07400, тел. (04594) 6-19-18, факс 6-02-82

e-mail: xxxx@xxxxxxxxxxxx.xxx.xx, код ЄДРПОУ 04054932

Благодійний фонд «Право на захист»

Юрію ЧЕРНІЮ
foi+request-115034-69d3f587@dostup.pravda.com.ua

Шановний Юріє Леонідовичу!

На Ваш інформаційний запит з приводу надання інформації щодо 

формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб та обліку громадян, які потребують такого житла,  
повідомляємо наступне:

Частиною другою статті 19 Конституції України встановлено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України. 
Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022  

№ 495 до фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб можуть бути включені тільки вільні житлові приміщення, а 

вільний житловий фонд в межах території Броварської міської територіальної 
громади  на даний час відсутній. Кошти для придбання (викупу), будівництва 

нового житла у міському бюджеті також відсутні. Будинків та гуртожитків,                  
які б можна було реконструювати чи відремонтувати або переобладнати з 

нежитлових приміщень в житлові – на території Броварської міської 
територіальної громади немає.

В зв’язку з відсутністю фондів житла, призначеного для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб  - ведення обліку громадян, що 

потребують такого житла, не розпочато.
З метою забезпечення реалізації житлових прав внутрішньо переміщених 

осіб у межах території Броварської міської територіальної громади рішенням 

виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської 
області від 11.10.2022 № 532 був затверджений Порядок надання та 

користування тимчасовими спорудами, які призначені для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, що втратили житло внаслідок 

військових дій та перебувають на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про 
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внутрішньо переміщених осіб у межах території Броварської міської 
територіальної громади. 

На даний час в тимчасових спорудах, призначених для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, що знаходяться за адресою:                       
місто Бровари Київської області, вул. Підприємницька, 3, проживає                                  

194 внутрішньо переміщені особи, які виявили бажання отримати там місця. 

З повагою
Міський голова Ігор САПОЖКО

Ірина ЮЩЕНКО
Ольга ДУБОВА, 04594 4-61-70


